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Fabricantes desde 1927

Fiable y solvente
Actualmente el Grupo JUNO está formado por cerca 
de 300 personas, con 3 fábricas en España y una 
amplia red de tiendas, almacenes y delegaciones 
propias en toda la península e islas.
El Grupo JUNO también cuenta con acuerdos y 
estructuras propias a nivel internacional.

Calidad, criterio diferenciador
JUNO prima y mantiene la calidad de sus productos 
como valor fundamental y lo argumenta como un 
ahorro en cualquier proceso de pintado.

Cumple las normas ISO 9001 de aseguramiento de 
la producción y sus productos son certificados por 
laboratorios independientes nacionales e internacionales. 
Dispone de sistemas anticorrosivos certificados según 
la norma UNE EN ISO 12944 para la línea industrial.

Pioneros
En 1997 JUNO se convirtió en la 1ª empresa de 
pinturas en España, y 2ª del sector químico, en 
obtener la certificación medioambiental ISO 14001 
que garantiza que la empresa trabaja bajo procesos 
regulados que reducen su impacto medioambiental.

En enero de 2020, JUNO se convierte en el primer 
fabricante de pinturas en la obtención de la EPD-
DAP Cradle to Grave para todos sus productos al agua 
de interior y exterior, lo que contribuye a obtener 
los certificados de edificación sostenible LEED y 
BREEAM. En 2021 completa la EPD-DAP con la gama 
de esmaltes y barnices.

Historia

Historia
Soluciones a medida
Showroom y formaciones SATE

1.  Pinturas JUNO

Pinturas JUNO nació en Bilbao en 1927 como un 
pequeño taller de aceites lubricantes fundado 
por D. Julio Cano. Años más tarde se centró en la 
creación de pinturas preparadas y aceites para 
pinturas. En 1942 se inauguró la primera fábrica 
en Bilbao, que se incendió en 1979 provocando 
el traslado de la actividad a su ubicación actual 
en Erandio (localidad cerca de Bilbao). Hoy sigue 
siendo una empresa familiar fiel a sus orígenes 
productivos relacionados con la fabricación de 
pinturas, esmaltes y barnices decorativos e 
industriales.
En 2022, refuerza su liderazgo en fachadas con 
el  lanzamiento de sus sistemas de aislamiento 
exterior JUNOTherm®.
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Más de 25 años de máxima exigencia en la gestión medioambiental

1ª empresa de pintura en 
lanzar un envase con un 80% de 
material reciclado (Línea ECO: 
B-7 Ecológica y B-4 Nature)

1ª empresa de pintura en obtener la 
EPD-DAP para todas sus pinturas al 
agua de interior y exterior. 

Obtención de la certificación EPD-
DAP para las gamas de esmaltes y 
barnices.

B-7 Ecológica 
obtiene la etiqueta 
ecológica

B-7 Ecológica 
es certificada 
mediante el TÜV

B-4 Nature obtiene 
la certificación A+ 
de emisiones al aire 
interior

1ª empresa de pinturas en España, y 
2ª del sector químico, en obtener la 
certificación medioambiental ISO 
14001 que garantiza que la empresa 
trabaja bajo procesos regulados que 
reducen su impacto medioambiental

Certificado del Sistema de 
Gestión de la Calidad ISO 
9001 de aseguramiento de 
la calidad

1997

2015
2019

2020

2010
2005

1996

Pinturas JUNO obtiene la 
certificación EPD-DAP también 
para las gamas de esmaltes y 
barnices.

2021

EMISIONES DENTRO DEL AIRE INTERIOR*

1
Parte

Lanzamiento de los sistemas 
SATE JUNOTherm®

2022

Therm®

Uso de envases reciclados 
para el 98 % de las 
referencias comercializadas.

2025
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El Departamento de Prescripción y Proyectos de 
Pinturas JUNO ofrece asesoramiento y soluciones 
técnicas a todos los profesionales que lo necesiten: 
arquitectos, contratistas, aplicadores, interioristas, etc.

Su objetivo es estudiar cada proyecto y ofrecer 
el sistema más adecuado en función de las 
características del soporte, así como la prescripción 
completa de obras en fase de proyecto o ejecución.
 

Historia
Soluciones a medida
Showroom y formaciones SATE

1.  Pinturas JUNO

Soluciones a medida
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Acompañamiento en toda las fases: 
antes, durante y después de la 
implantación del sistema SATE.

Estudio termográfico del edificio, 
estudio de patologías, valoración 
del estado del soporte, detalles 
constructivos, justificaciones técnicas 
y formaciones.

Propuesta de una solución SATE 
personalizada en base al diagnóstico 
realizado.

1 

2 

3 

Departamento de 
prescripción especializado 
en SATE 1

Parte
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Historia
Soluciones a medida
Showroom y formaciones técnicas de SATE

1.  Pinturas JUNO

Pinturas Juno ha desarrollado un nuevo concepto 
de tienda con Showroom del sistema SATE en varias  
ciudades: Madrid, Castellón, Santander, Valladolid.

Se trata de un amplio espacio con una instalación 
real de todos los elementos constructivos de un 
sistema SATE. 

Su objetivo es ofrecer a todos los aplicadores, arqui-
tectos, profesionales técnicos, etc., una explicación 
real, didáctica y visual de un sistema SATE.

Showroom SATE 
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1
ParteFormaciones técnicas 

de SATE

La formación como valor diferenciador

Uno de nuestros valores diferenciadores es el 
conocimiento especializado de nuestro equipo 
técnico, profesionales expertos que conocen a la 
perfección el producto, sus características y cómo 
obtener el mejor resultado. 
 
Para hacer extensivo ese conocimiento, organizamos 
sesiones de formación periódicas sobre nuestros 
sistemas SATE JUNOTherm©. 
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El parque inmobiliario de la Unión Europea 
consume cerca del 40% de la energía total 
producida, de los cuales el sector residencial 
representa casi 2/3. A su vez, los edificios son los 
responsables de cerca del 30% de las emisiones de 
dióxido de carbono emitidas en todo el continente. 
Con estos datos en la mano, tomar medidas para 
conseguir tener un parque inmobiliario de consumo 
energético eficiente es primordial hoy en día.

En la actualidad, aproximadamente el 75% de los 
edificios de la UE es ineficiente desde el punto de 
vista energético. Esto significa que gran parte de 
la energía consumida se malgasta. Estas pérdidas 
pueden minimizarse mejorando los edificios ya 
existentes, apostando por soluciones óptimas que 
reduzcan su demanda energética. 

La directiva de 2010/31 de la Unión Europea, 
establecida para abordar el problema del uso 
ineficiente de la energía, dispuso que para el 2020, 
los estados miembros de la Unión deberían 
reducir su consumo en un 20% y el 20% de la 
utilizada debería provenir de fuentes renovables. 
Además, el objetivo final de todas estas medidas 
propuestas debería ser la reducción en un 50% de 
la energía consumida y en un 80% la reducción de 
las emisiones de gases de efecto invernadero para 
el año 2050, en comparación con los niveles de 1990.

2.  Eficiencia energética
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Hacia 2050, se espera que el parque inmobiliario 
de la UE sea completamente neutro en carbono, 
adoptando energías 100% renovables y sistemas de 
eficiencia energética avanzados. La rehabilitación 
de edificios no solo es esencial para alcanzar estos 
objetivos, sino que también debe ser complementada 
con la integración de tecnologías inteligentes y 
soluciones sostenibles innovadoras.

Numerosas investigaciones científicas recientes 
abordan el tema del consumo de los inmuebles y 
su bajo rendimiento energético. Entre las soluciones 
propuestas se habla de manera clara de la 
renovación y modernización del parque inmobiliario 
existente. Solamente la rehabilitación de los 
edificios construidos podría reducir el consumo 
total de energía de la UE en torno al 6% y rebajar 
en un 5% las emisiones de dióxido de carbono. Esta 
rehabilitación se debe convertir en una prioridad 
para cumplir con los retos marcados por la Comisión 
Europea para el 2030 y 2050.

Además de los beneficios en términos de bajo 
consumo, lo importante de las medidas es que 
afectan directamente a los habitantes de los 
edificios, mejorando su confort y calidad de vida. En 
esta misma línea, el Código Técnico de la Edificación 
(CTE), en su actualización del 20 de diciembre de 
2019, buscó garantizar unas condiciones aceptables 
de seguridad y habitabilidad para los usuarios de los 
inmuebles, sentando las bases para normativas más 
ambiciosas en el futuro.

1
Parte
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Los valores límite de las compacidades intermedias (1<V/A<4) se obtienen por interpolación.
En el caso de ampliaciones los valores límite se aplicarán sólo en caso de que la superficie o el volumen construido se incrementen más del 10%.

Valor límite Klim [W/m²K] para uso distinto del residencial privado

Valor límite Klim [W/m²K] para uso residencial privado

Fuente: CTE

Fuente: CTE

Los valores límite de las compacidades intermedias (1<V/A<4) se obtienen por interpolación.
En el caso de ampliaciones los valores límite se aplicarán sólo en caso de que la superficie o el volumen construido se incrementen más del 10%.

Las unidades de uso con actividad comercial cuya compacidad V/A sea mayor que 5 se eximen del cumplimiento de los valores de esta tabla.

1
Parte

Compacidad Zona climática de invierno

V/A [m³/m2] A B C D E

Edificios nuevos y ampliaciones
V/A ≤ 1 0,67 0,60 0,58 0,53 0,48 0,43

V/A ≥ 4 0,86 0,80 0,77 0,72 0,67 0,62

Cambios de uso.
Reformas en las que se renueve más 
del 25% de la superficie total de la 
envolvente térmica final del edificio

V/A ≤ 1 1,00 0,87 0,83 0,73 0,63 0,54

V/A ≥ 4 1.07 0,94 0,90 0,81 0,70 0,62

Compacidad Zona climática de invierno

V/A [m³/m2] A B C D E

Edificios nuevos 
Ampliaciones V/A ≤ 1 0,96 0,81 0,76 0,65 0,54 0,43

Cambios de uso.
Reformas en las que se renueve más 
del 25% de la superficie total de la 
envolvente térmica final del edificio

V/A ≥ 4 1.12 0,98 0,92 0,82 0,70 0,59

α

α

Así, el CTE desarrolló medidas para reducir la 
dependencia energética del exterior, estableciendo 
quelos edificios deben mejorar sus niveles de 
eficiencia con un menor coste, teniendo en cuenta 
la inversión inicial y el gasto a lo largo de la vida del 
edificio. El objetivo es llegar a conseguir edificios de 
consumo casi nulo, es decir, edificios con una demanda 
muy baja de energía que es cubierta en gran medida 
con energía procedente de fuentes renovables. Son los 
llamados “Zero Energy Buildings” (ZEB).

Uno de los principales elementos de intervención 
para poder llegar a conseguir un “Zero Energy 
Buildings” (ZEB) son las fachadas, por las que 
se puede perder hasta el 50% de la energía del 
inmueble. Dependiendo de la zona climática 
donde se sitúe el edificio, el CTE definirá la 
limitación de la transmitancia de la fachada para 
así cumplir con los objetivos marcados. (Ver tablas). 
 
Para ayudar a cumplir con la normativa actual y ser 
respetuosos con el medio ambiente el Sistema SATE 
es una apuesta segura.
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3.  ¿Por qué elegir SATE?

REDUCCIÓN DEL CONSUMO ENERGÉTICO

Disminuye la necesidad de calefacción y refrigeración.

REDUCCIÓN DEL CO2

Disminuye las emisiones de efecto invernadero producidas por la edificación.

EVITA LA APARICIÓN DE CONDENSACIÓN Y MOHO

Se trata de un sistema transpirable y permeable al vapor de agua que previene 
la formación de moho, hongos y condensaciones.

MEJORA DEL CONFORT TÉRMICO

Evita las oscilaciones de temperatura que se producen en los edificios 
estabilizando la temperatura interior de la vivienda.

PROTECCIÓN DE LA FACHADA

Mejora la protección de las fachadas frente a los efectos de la intemperie.

VÁLIDO PARA TODOS LOS SOPORTES

Fachadas de ladrillo, hormigón, piedra, mortero, etc.

MANTIENE LA SUPERFICIE ÚTIL DE LA VIVIENDA

No se reduce el espacio habitable en el interior de la vivienda.m2

Pérdidas térmicas de un edificio mal aislado

30%

7%

13%

50%

CUBIERTA

VENTANAS

SUELOS

FACHADA

CO2
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Desde JUNO se ofrecen tres sistemas:

1
Parte

4.  Sistemas

Blanco

Grafito

LR Silence Lana de Roca
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JUNOTherm® MRT-100

Fachada

Perfil de arranque

Espigas de fijación

EVOKRIL Fondo

Revestimiento en color

Malla de armado

Placa EPS

1

2

3

4

5

     Mortero Base Cemento
JUNOTherm® MRT-100
Mortero base cemento para pegado de placas 
aislantes de poliestireno EPS y lana mineral en 
Sistemas SATE. 
Mortero de refuerzo o armado en Sistemas SATE, 
con malla de fibra de vidrio. 
Puede ser aplicado sobre placas aislantes EPS, lana de 
roca y sobre soportes minerales: hormigón, cemento, 
placas de cemento, cerámica, gresite, ladrillo, etc.

1

Blanco

1

1

1 2

3

4

5

Se trata de una solución eficiente y accesible para el aislamiento de fachadas. 
JUNOTherm® Blanco ofrece una excelente relación calidad-precio, garantizando 
un buen rendimiento térmico sin renunciar a la fiabilidad y cumplimiento 
normativo.
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1
Parte

2     Placa 
EPS blanca
Panel de poliestireno expandido de conductividad 
0,036 W/m•K y color blanco de acuerdo con la norma 
EN 13163. 

Fijación mecánica en función del soporte
Fijaciones suplementarias:
Anclajes mecánicos para fijación de SATE según EAD 
330196-01-0604. Longitud en función del espesor de 
la placa EPS.

Perfilería
Perfilería de arranque:
Perfiles en L y fijaciones asociadas. Espesor según 
espesor de las placas de material aislante (EPS). 
Longitud aproximada 2.500 mm.

Perfiles suplementarios:
Perfiles de Cloruro de Polivinilo (PVC) o de aluminio 
para esquinas, juntas de dilatación, uniones con 
ventanas o puertas, balcones, etc.

     Malla de armado
Malla  JUNOTherm® 160g/m2

Malla de fibra de vidrio resistente a los álcalis con masa 
por unidad de área de aproximadamente 160 g/m2 y un 
tamaño aproximado de malla de 6,0 x 6,0 mm.

Malla 330 g/m2

Malla de fibra de vidrio resistente a los álcalis con masa 
por unidad de área de aproximadamente 330 g/m2 y un 
tamaño aproximado de malla de 6,0 x 6,0 mm.

     Fondos
EVOKRIL FONDO
Imprimación especialmente diseñada para 
consolidar, impermeabilizar y regularizar el fondo 
antes de aplicar revestimientos del sistema Evokril.

     Revestimiento en color
EVOKRIL 0.7 / 1.0 / 1.5 
EVOKRIL SLX 1.0 / 1.5
Mortero acrílico y mortero al siloxano diseñados para 
conseguir acabados decorativos: gota, gota chafada y 
fratasado. De aplicación universal sobre hormigón no 
hidrófugo, cemento, yeso, fibrocemento, pinturas.....

3

4

5
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Grafito

     Mortero Base Cemento
JUNOTherm® MRT-100
Mortero base cemento para pegado de placas 
aislantes de poliestireno EPS y lana mineral en 
Sistemas SATE. 
Mortero de refuerzo o armado en Sistemas SATE, con 
malla de fibra de vidrio. 
Puede ser aplicado sobre placas aislantes EPS, lana de 
roca y sobre soportes minerales: hormigón, cemento, 
placas de cemento, cerámica, gresite, ladrillo, etc.

1

JUNOTherm® MRT-100

Fachada

Perfil de arranque

Espigas de fijación

EVOKRIL Fondo

Revestimiento en color

Malla de armado

Placa EPS

1

2

3

4

5

1

1

1 2

3

4

5

Es la opción más avanzada en aislamiento térmico de fachadas. JUNOTherm® 
Grafito destaca por su capacidad aislante superior, ofreciendo el mejor 
rendimiento térmico de su categoría, por encima de los estándares exigidos.



21

1
Parte

     Placa
EPS Grafito
Panel de poliestireno expandido de conductividad  
0,032 W/m•K y color grafito de acuerdo con la  
norma EN 13163.
 

Fijación mecánica en función del soporte
Fijaciones suplementarias:
Anclajes mecánicos para fijación de SATE según EAD 
330196-01-0604. Longitud en función del espesor de 
la placa EPS.

Perfilería
Perfilería de arranque:
Perfiles en L y fijaciones asociadas. Espesor según 
espesor de las placas de material aislante (EPS). 
Longitud aproximada 2.500 mm.

Perfiles suplementarios:
Perfiles de Cloruro de Polivinilo (PVC) o de aluminio 
para esquinas, juntas de dilatación, uniones con 
ventanas o puertas, balcones, etc.

     Malla de armado
Malla  JUNOTherm® 160g/m2

Malla de fibra de vidrio resistente a los álcalis con masa 
por unidad de área de aproximadamente 160 g/m2 y un 
tamaño aproximado de malla de 6,0 x 6,0 mm.

Malla 330 g/m2

Malla de fibra de vidrio resistente a los álcalis con masa 
por unidad de área de aproximadamente 330 g/m2 y un 
tamaño aproximado de malla de 6,0 x 6,0 mm.

      Fondos
EVOKRIL FONDO
Imprimación especialmente diseñada para 
consolidar, impermeabilizar y regularizar el fondo 
antes de aplicar revestimientos del sistema Evokril.

      Revestimiento en color
EVOKRIL 0.7 / 1.0 / 1.5 
EVOKRIL SLX 1.0 / 1.5
Mortero acrílico y mortero al siloxano diseñados para 
conseguir acabados decorativos: gota, gota chafada y 
fratasado. De aplicación universal sobre hormigón no 
hidrófugo, cemento, yeso, fibrocemento, pinturas.....

2

3

4

5

JUNOTherm® MRT-100
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LR Silence     Lana de Roca

     Mortero Base cemento
JUNOTherm® MRT-100
Mortero base cemento para pegado de placas 
aislantes de poliestireno EPS y lana mineral en 
Sistemas SATE. 
Mortero de refuerzo o armado en Sistemas SATE, con 
malla de fibra de vidrio. 
Puede ser aplicado sobre placas aislantes EPS, lana de 
roca y sobre soportes minerales: hormigón, cemento, 
placas de cemento, cerámica, gresite, ladrillo, etc.

1

JUNOTherm® MRT-100

Fachada

Perfil de arranque

Espigas de fijación

EVOKRIL Fondo

Revestimiento en color

Malla de armado

Placa

1

2

3

4

5

1

1

1 2

3

4

5

NUEVO

Se trata de la mejor combinación contra incendios en fachadas. Este nuevo  
sistema crea una barrera cortafuegos altamente efectiva en la protección  
contra incendios. JUNOTherm® LR Silence destaca por su excelente desempeño y  
fiabilidad que se sitúa por encima de las exigencias normativas.
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Blanco

Color:

48-72 h.

Tiempo 
secado: 

2,5 mm.

Espesor mín:

kg

Granulometría: 

300 µ Agua

Dilución: 

2 h.

Tiempo 
trabajo: 

Rendimiento 
fijación: 

3,5-4,5 kg/m2

kg
m2

Rendimiento 
enlucido: 

4-5 kg/m2 
(espesor 3-5 mm.)

kg
m2

Mezcla: 

0,25 l de agua
1 kg de polvo

5ºC-30ºC

Temperatura 
soporte: 

Uso:

Exterior
Interior

• �Para adherir y enlucir placas aislantes en 
sistemas SATE

• Reforzado con fibras
• �Excelente adherencia
• Poder hidrofugante
• �Alta permeabilidad al vapor de agua
• �Alta resistencia al impacto 

JUNOTherm® MRT-100
Mortero base cemento

DESCRIPCIÓN
Mortero para pegado y refuerzo o armado, especial para 
sistemas de aislamiento térmico por el exterior (SATE).
Marcado CE según EN 998-1 “Mortero para revoco y 
enlucido de uso interior/exterior”.

USO: INTERIOR - EXTERIOR
Mortero base cemento para pegado de placas aislantes de 
poliestireno EPS y lana mineral en Sistemas SATE.
Mortero de refuerzo o armado en Sistemas SATE, con 
malla de fibra de vidrio.
Para renovación y regularización de superficies exteriores, 
logrando un soporte liso y nivelado.
Mortero de enlucido en Sistema Antifisuras. Sobre 
placas aislantes: EPS, XPS y MW, soportes minerales: 
hormigón, cemento, placas de cemento, cerámica, 
gresite, ladrillo, etc..

CONSEJOS DE APLICACIÓN
Temperatura del soporte: Entre 5°C y 30°C.
Temperatura de aplicación: Entre 5° y 30°C.
Humedad relativa < 85%.
No aplicar sobre soportes sometidos a humedad 
permanente.
Proteger la fachada frente a la radiación solar directa, 
lluvia y vientos fuertes.
Respetar las juntas de dilatación del edificio.

Aspecto: Polvo

Color: Blanco

Granulometría: Media: 0,3 mm
                               Máx: <0,6 mm

Densidad polvo: aprox. 1,3 ± 0,05 g/cc

Densidad pasta: 1,60 ± 0,05 g/cc S/FR1001

Densidad mortero endurecido: 1,30 ± 0,05 g/cc S/FR1001

Tiempo de rectificación (20ºC): 30 minutos

Tiempo de uso: aprox. 2 horas a 20ºC

Tiempo de secado: aprox. 24 h/mm. Al menos 2-3 días 
para el espesor del armado recomendado en el SATE.

Consumo: aprox 1,5 kg /m2  y mm de espesor

Consumo en el SATE: Adhesivo: aprox. 3,5-4,5 kg /m2 

Refuerzo: aprox. 4-5 kg /m2  (espesor 3-5 mm)

Resistencia a la compresión: 3,5-7,5MPa (CSIII)

Adherencia sobre Hormigón: > 0,25 Mpa

Adherencia sobre EPS: > 0,08 Mpa

Permeabilidad vapor de agua: μ<20

Absorción de agua: Wc2 Medio (EN 998-1) ≤ 0,5 kg /m2 
(ETAG 004)≤

Conductividad térmica  10,seco: ≤ 0,43(P=50%) W/mK 
≤ 0,76 (P=90%) W/mK

Reacción al fuego: A2-s1, d0 No inflamable

25 Kg

Código: 77.600

6.  Detalles de producto

ETE 22/0091
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1
Parte

DESCRIPCIÓN
Imprimación de copolímeros acrílicos en base agua 
diseñada para ser utilizada como base del sistema 
decorativo Evokril.

USO: INTERIOR - EXTERIOR
Imprimación especialmente diseñada para consolidar, 
impermeabilizar y regularizar el fondo antes de aplicar 
revestimientos del sistema Evokril.

CONSEJOS DE APLICACIÓN
Remover el contenido del envase hasta su total 
homogeneización.
Aplicar sobre superficies consistentes, limpias, 
completamente secas, libres de eflorescencias (salitre) y 
mohos.
No aplicar sobre soportes con Tª inferior a 5ºC, ni superiores 
a 30ºC.
Diluir entre un 10-20% en función de la porosidad y estado 
del soporte.
No aplicar con riesgo de lluvia ni fuerte viento. Al mojarse la 
imprimación sin secar completamente se puede producir 
una disolución de los componentes provocando manchas 
en él (efecto caracol).

Acabado: Mate

Color: Blanco

Densidad: 1,5 ± 0,05 g/cc S/FR1001

Secado: Al tacto 3-4 horas

Repintado mínimo: 6 -24 horas según condiciones 
meteorológicas

Repintado máximo: Ilimitado

Diluyente: Agua

Rendimiento: 0.2-0.25 kg/m2 (por mano) Valores medios 
observados. Variable según rugosidad y absorción.

Teñido: Colorante Juno Universal (máx. 3%)

Punto de inflamación: No inflamable

Contenido en COV: Máximo. 30 g/l

22 Kg

EVOKRIL Fondo
Fondo acrílico pigmentado 
al agua

• �Fondo para Evokril Mortero Acrílico y 
revestimientos pétreos

• Grano fino
• Gran poder de penetración 
• �Excelente impermeabilidad y transpirabilidad
• �Aplicación sobre pinturas, cemento, fibrocemento, 
yeso, hormigón no hidrófugo, etc.

Dilución: 

6-24 h.

Agua

5ºC-35ºC

0,2-0,25 kg/m2 

kg
m2

Exterior
Interior

Tiempo secado:

Rendimiento:

Temperatura soporte:

Uso:

Bases:
• Base blanca/P Cód. 64.400
• Base transparente/TR Cód. 64.401

ETE 22/0091
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• �Para impermeabilizar y decorar fachadas
• Flexible y elástico
• Gran adherencia y dureza  
• �Excelente impermeabilidad y 
transpirabilidad

• �Acabados: fratasado, gota chafada, gota

EVOKRIL 0.7
Mortero acrílico con 
conservantes antimoho

24 h.

Agua

Rendimiento: Dilución:Granulometría:

Tiempo secado:

0,7 mm.1-2 kg/m2 

kg
m2

Temperatura soporte:

5ºC-35ºC

Bases:
• Base blanca/P Cód. 64.408
• Base transparente/TR Cód. 64.409

GRANO 0.7

DESCRIPCIÓN
Mortero formulado a base de copolímeros acrílicos y cargas 
seleccionadas para conseguir un acabado decorativo de 
diferentes texturas. Contiene conservantes antimoho.

USO: INTERIOR - EXTERIOR
Producto para fachadas diseñado para conseguir acabados 
decorativos; gota, gota chafada y fratasado (acabado similar 
a mortero monocapa raspado). De aplicación universal 
sobre hormigón no hidrófugo, cemento, yeso,
fibrocemento, pinturas,....

CONSEJOS DE APLICACIÓN
Remover el contenido del envase hasta su total 
homogeneización. Aplicar sobre superficies consistentes, 
limpias, completamente secas, libres de eflorescencias 
(salitre) y mohos. Producto al uso, en caso de necesidad se 
puede añadir un 5% de agua.

CONDICIONES AMBIENTALES
No aplicar sobre soportes con Tª inferior a 5ºC, ni superior 
a 35ºC.
La temperatura del soporte debe estar al menos 3 ºC por 
encima del punto de rocío. La humedad relativa no debe 
superar el 80%.
No aplicar con riesgo de lluvia ni fuerte viento. Al mojarse el 
mortero sin secar completamente se puede producir una 
disolución de los componentes provocando manchas en él 
(efecto caracol). Proteger la superficie recién aplicada de la 
lluvia, de las heladas y la humedad continua, hasta que este 
completamente seco.

Acabado: Mate Texturado

Color: Carta Fachadas

Densidad: 1,60 ± 0,05 g/cc S/FR1001

Secado: Al tacto 2 horas

Repintado mínimo: 24 horas

Repintado máximo: Ilimitado

Diluyente: Agua

Rendimiento: 1-2 kg/m2(por mano) Valores medios 
observados. Variable según rugosidad y absorción.

Teñido: Colorante Juno Universal (máx. 3%)

Punto de inflamación: No inflamable

Granulometria: 0,7 mm

Espesor recomendable de pelicula: 1-1,5 mm

Contenido en COV: Máximo 40 g/l

Uso:

Exterior
Interior

25 Kg

ETE 22/0091
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1
Parte

• �Para impermeabilizar y decorar fachadas
• Flexible y elástico
• Gran adherencia y dureza  
• �Excelente impermeabilidad y 
transpirabilidad

• �Acabados: fratasado, gota chafada, gota

EVOKRIL 1.0
Mortero acrílico con 
conservantes antimoho

GRANO 1.0

Bases:
• Base blanca/P Cód. 64.424
• Base transparente/TR Cód. 64.425

DESCRIPCIÓN
Mortero formulado a base de copolímeros acrílicos y cargas 
seleccionadas para conseguir un acabado decorativo de 
diferentes texturas. Contiene conservantes antimoho.

USO: INTERIOR - EXTERIOR
Producto para fachadas diseñado para conseguir acabados 
decorativos; gota, gota chafada y fratasado (acabado similar 
a mortero monocapa raspado). De aplicación universal 
sobre hormigón no hidrófugo, cemento, yeso,
fibrocemento, pinturas,....

CONSEJOS DE APLICACIÓN
Remover el contenido del envase hasta su total 
homogeneización. Aplicar sobre superficies consistentes, 
limpias, completamente secas, libres de eflorescencias 
(salitre) y mohos. Producto al uso, en caso de necesidad se 
puede añadir un 5% de agua.

CONDICIONES AMBIENTALES. 
No aplicar sobre soportes con Tª inferior a 5ºC, ni superior 
a 35ºC.
La temperatura del soporte debe estar al menos 3 ºC por 
encima del punto de rocío. La humedad relativa no debe 
superar el 80%.
No aplicar con riesgo de lluvia ni fuerte viento. Al mojarse el 
mortero sin secar completamente, se puede producir una 
disolución de los componentes provocando manchas en él 
(efecto caracol). Proteger la superficie recién aplicada de la 
lluvia, de las heladas y la humedad continua, hasta que este 
completamente seco.

Acabado: Mate Texturado

Color: Carta Fachadas

Densidad: 1,70 ± 0,05 g/cc S/FR1001

Secado: Al tacto 2 horas

Repintado mínimo: 24 horas

Repintado máximo: Ilimitado

Diluyente: Agua

Rendimiento: 1-2 kg/m2 (por mano) Valores medios 
observados. Variable según rugosidad y absorción.

Teñido: Colorante Juno Universal (máx. 3%)

Punto de inflamación: No inflamable

Granulometria: 1 mm

Espesor recomendable de pelicula: 1-1,5 mm

Contenido en COV: Máximo 40 g/l

24 h.

Agua

Rendimiento: Dilución:Granulometría:

Tiempo secado:

1,0 mm.1-2 kg/m2 

kg
m2

Temperatura soporte:

5ºC-35ºC

25 Kg

Uso:

Exterior
InteriorETE 22/0091
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• �Para impermeabilizar y decorar fachadas
• Flexible y elástico
• Gran adherencia y dureza  
• �Excelente impermeabilidad y 

transpirabilidad
• �Acabados: fratasado, gota chafada, gota

EVOKRIL 1.5
Mortero acrílico con 
conservantes antimoho

GRANO 1.5

Bases:
• Base blanca/P Cód. 64.416
• Base transparente/TR Cód. 64.417

DESCRIPCIÓN
Mortero formulado a base de copolimeros acrílicos y cargas 
seleccionadas para conseguir un acabado decorativo de 
diferentes texturas. Contiene conservantes antimoho.

USO: INTERIOR - EXTERIOR
Producto para fachadas diseñado para conseguir acabados 
decorativos; gota, gota chafada y fratasado (acabado 
similar a mortero monocapa raspado). De aplicación 
universal sobre hormigón no hidrófugo, cemento, yeso,
fibrocemento, pinturas,....

CONSEJOS DE APLICACIÓN
Remover el contenido del envase hasta su total 
homogeneización. Aplicar sobre superficies consistentes, 
limpias, completamente secas, libres de eflorescencias 
(salitre) y mohos. Producto al uso, en caso de necesidad se 
puede añadir un 5% de agua.

CONDICIONES AMBIENTALES. 
No aplicar sobre soportes con Tª inferior a 5ºC, ni superior 
a 35ºC.
La temperatura del soporte debe estar al menos 3 ºC por 
encima del punto de rocío. La humedad relativa no debe 
superar el 80%.
No aplicar con riesgo de lluvia ni fuerte viento. Al mojarse 
el mortero sin secar completamente, se puede producir 
una disolución de los componentes provocando manchas 
en él (efecto caracol). Proteger la superficie recién aplicada 
de la lluvia, de las heladas y la humedad continua, hasta 
que este completamente seco.

Acabado: Mate Texturado

Color: Carta Fachadas

Densidad: 1,60 ± 0,05 g/cc S/FR1001

Secado: Al tacto 2 horas

Repintado mínimo: 24 horas

Repintado máximo: Ilimitado

Diluyente: Agua

Rendimiento: 2-3 kg/m2 (por mano) Valores medios 
observados. Variable según rugosidad y absorción.

Teñido: Colorante Juno Universal (máx. 3%)

Punto de inflamación: No inflamable

Granulometria: 1,5 mm

Espesor recomendable de pelicula: 1,5-2 mm

Contenido en COV: Máximo 40 g/l

24 h.

Agua

Rendimiento: Dilución: Granulometría:

Tiempo secado:

1,5 mm.2-3 kg/m2 

kg
m2

Temperatura soporte:

5ºC-35ºC

25 Kg

Uso:

Exterior
InteriorETE 22/0091
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1
Parte

• �Para impermeabilizar y decorar fachadas
• Flexible y elástico
• Gran adherencia y dureza  
• �Excelente impermeabilidad y 
transpirabilidad

• �Gran durabilidad y resistencia a los agentes 
atmosféricos

• �Repele el agua y la suciedad

EVOKRIL SLX 1.0
Mortero pétreo flexible al 
siloxano con conservantes 
antimoho

Tacto: aprox. 2h a 
20 ºC 

Aprox. 24h a 20 ºC

Agua

Rendimiento: Dilución: Granulometría:

Tiempo secado:

1 mm.1-2 kg/m2 

kg
m2

Temperatura soporte:

5ºC-35ºC

Bases:
• Base blanca/P Cód. 64.448
• Base transparente/TR Cód. 64.449

GRANO 1.0

25 Kg

DESCRIPCIÓN
Mortero formulado a base de copolímeros acrílicos y cargas 
seleccionadas para conseguir un acabado decorativo de 
diferentes texturas. Contiene conservantes antimoho.

USO: INTERIOR - EXTERIOR
Producto para fachadas diseñado para conseguir acabados 
decorativos; gota, gota chafada y fratasado (acabado similar 
a mortero monocapa raspado). De aplicación universal 
sobre hormigón no hidrófugo, cemento, yeso,
fibrocemento, pinturas,....

CONSEJOS DE APLICACIÓN
Remover el contenido del envase hasta su total 
homogeneización. Aplicar sobre superficies consistentes, 
limpias, completamente secas, libres de eflorescencias 
(salitre) y mohos. Producto al uso, en caso de necesidad se 
puede añadir un 5% de agua.

CONDICIONES AMBIENTALES
No aplicar sobre soportes con Tª inferior a 5ºC, ni superior 
a 35ºC.
La temperatura del soporte debe estar al menos 3 ºC por 
encima del punto de rocío. La humedad relativa no debe 
superar el 80%.
No aplicar con riesgo de lluvia ni fuerte viento. Al mojarse el 
mortero sin secar completamente se puede producir una 
disolución de los componentes provocando manchas en él 
(efecto caracol). Proteger la superficie recién aplicada de la 
lluvia, de las heladas y la humedad continua, hasta que este 
completamente seco.

Acabado: Mate Texturado

Color: Carta Fachadas

Densidad: 1,60 ± 0,05 g/cc S/FR1001

Secado: Tacto: aprox. 2h a 20 ºC - Aprox. 24h a 20 ºC

Repintado mínimo: 24 horas

Repintado máximo: Ilimitado

Diluyente: Agua

Rendimiento: 1-2 kg/m2(por mano) Valores medios 
observados. Variable según rugosidad y absorción.

Teñido: Colorante Juno Universal (máx. 3%)

Punto de inflamación: No inflamable

Granulometria: media 1 mm

Espesor recomendable de pelicula: 1-1,5 mm

Contenido en COV: Máximo 40 g/l

Uso:

Exterior
Interior

ETE 22/0091
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• �Para impermeabilizar y decorar fachadas
• Flexible y elástico
• Gran adherencia y dureza  
• �Excelente impermeabilidad y 
transpirabilidad

• �Gran durabilidad y resistencia a los agentes 
atmosféricos

• �Repele el agua y la suciedad

EVOKRIL SLX 1.5
Mortero pétreo flexible al 
siloxano con conservantes 
antimoho

Tacto: aprox. 2h a 
20 ºC 

Aprox. 24h a 20 ºC

Agua

Rendimiento: Dilución: Granulometría:

Tiempo secado:

1,5 mm.2-3 kg/m2 

kg
m2

Temperatura soporte:

5ºC-35ºC

Bases:
• Base blanca/P Cód. 64.440 
• Base transparente/TR Cód. 64.441

GRANO 1.5

25 Kg

DESCRIPCIÓN
Mortero formulado a base de copolímeros acrílicos y cargas 
seleccionadas para conseguir un acabado decorativo de 
diferentes texturas. Contiene conservantes antimoho.

USO: INTERIOR - EXTERIOR
Producto para fachadas diseñado para conseguir acabados 
decorativos; gota, gota chafada y fratasado (acabado similar 
a mortero monocapa raspado). De aplicación universal 
sobre hormigón no hidrófugo, cemento, yeso,
fibrocemento, pinturas,....

CONSEJOS DE APLICACIÓN
Remover el contenido del envase hasta su total 
homogeneización. Aplicar sobre superficies consistentes, 
limpias, completamente secas, libres de eflorescencias 
(salitre) y mohos. Producto al uso, en caso de necesidad se 
puede añadir un 5% de agua.

CONDICIONES AMBIENTALES
No aplicar sobre soportes con Tª inferior a 5ºC, ni superior 
a 35ºC.
La temperatura del soporte debe estar al menos 3 ºC por 
encima del punto de rocío. La humedad relativa no debe 
superar el 80%.
No aplicar con riesgo de lluvia ni fuerte viento. Al mojarse el 
mortero sin secar completamente se puede producir una 
disolución de los componentes provocando manchas en él 
(efecto caracol). Proteger la superficie recién aplicada de la 
lluvia, de las heladas y la humedad continua, hasta que este 
completamente seco.

Acabado: Mate Texturado

Color: Carta Fachadas

Densidad: 1,60 ± 0,05 g/cc S/FR1001

Secado: Tacto: aprox. 2h a 20 ºC - Aprox. 24h a 20 ºC

Repintado mínimo: 24 horas

Repintado máximo: Ilimitado

Diluyente: Agua

Rendimiento: 2-3 kg/m2 (por mano) Valores medios 
observados. Variable según rugosidad y absorción.

Teñido: Colorante Juno Universal (máx. 3%)

Punto de inflamación: No inflamable

Granulometria: media 1,5 mm

Espesor recomendable de pelicula: 1,5-2 mm

Contenido en COV: Máximo 40 g/l

Uso:

Exterior
Interior

ETE 22/0091



31

Anexo 
Otros acabados












































































































